

牛骨浸膏，市场上35元一桶

工商部门：将对食品添加剂进行专项整治

本报4月17日讯(记者秦雪丽 实习生周雪)近日,有媒体报道有种名为牛肉膏的添加剂,可使猪肉变牛肉。17日记者走访烟台市区多家农贸市场,发现一些商家仍在兜售“牛肉膏”这类食品添加剂。

记者来到烟大市场,以开烧烤店采购调味品为由,向众多商家打听询问牛肉膏的情况,发现经营户对此都非常谨慎。“没有,从来没听说过。”一位商户听完记者的询问,头也没抬说,“现在哪有卖那种东西的?”

随后,记者又走访了文化路市场、三环农贸市场,红

利市场等,提到牛肉膏等食品添加剂时,经营户显得特别敏感。“你们可以买点其他的,媒体上都报道了,牛肉膏长期使用会致癌,我们家里从不卖这种东西。”一位调味品老板说。然而记者看到,在该店的货架上放着几桶名为牛骨浸膏的添加剂。

也有不少商户坦言,长期以来一直出售“牛骨浸膏”、牛肉香精等食品添加剂。这种添加剂与所谓的牛肉膏性质没有差别。“这是种膏状固体,35元钱一桶,香味浓郁。”在红利市场,一位商户介绍。当记者对其效果提出怀疑时,这位老板辩护,该

添加剂效果非常好,不少熟食店和烧烤店都使用,销量不错。

记者在这桶名为牛骨浸膏的外包装上,看到该产品说明和介绍标志都非常模糊,对使用量也没有具体的限制。而牛肉香精外包装上的产品特点处,则写着:对加工产品的加工条件无苛刻要求,可随意添加,还在显眼的位置处标着“品味天然,点滴生香”的字样。

除牛骨浸膏之外,记者还发现,羊骨浸膏、鸡骨浸膏、鸭骨浸膏、牛肉香精等性质的添加剂,也有销售。价钱在10元到50元之间。一位

商户介绍:“这些添加剂性质都差不多,只不过香味浓郁度不同,价钱也不同。”当记者拿起一袋牛肉香精询问使用量是否有限制时,这位商户笑着说:“根据自己的需要,没什么具体的限制。”

记者就此情况采访了烟台市工商局芝罘分局,一工作人员告诉记者,关于“牛肉浸膏”的事情,他们非常重视,市民如果在生活中发现不法商贩销售牛肉膏腌制的“酱牛肉”,可向工商部门举报。关于食品添加剂标示模糊的问题,工商部门近日将会进行专项整治。对此,本报将跟踪报道。



市场上销售的牛肉香精。本报记者 秦雪丽 摄



就业应聘 视频面试

近日,在烟台市人力资源市场,一名求职者正通过远程视频参加一家企业的面试。据悉,烟台市人力资源市场为了提高就业服务水平,积极开辟就业服务新渠道,设立了远程视频招聘求职会员服务区。在这个服务区,招聘单位和求职人员可约定一个固定时间,双方通过网络视频面试洽谈,为跨地区招聘的单位和求职的个人降低了成本,提高了时效。

本报记者 赵金阳 摄影报道

芝罘招聘教师,头天千人报名

工作人员提醒,应届师范生在“教师资格证”栏要填“有”

本报4月17日讯(记者侯文强) 17日是今年芝罘区教师招聘报名的头一天。据芝罘区人力资源和社会保障局统计,截至下午4点,共有1100余人报名,三成以上是研究生。今年芝罘区将招聘113名教师。

芝罘区人力资源和社会保障局工作人员介绍,芝罘区中小学今年共招聘113人,包括21个学科。报名头一天,各个岗位挺平均,都有10人报考,其中烟台市芝罘区辅读学校特教职位

招聘1人,报名第一天有12个人报名。

不少报名者因填写报名表不当而没有通过审核。工作人员提醒说,应届师范类毕业生现在并没有教师资格证,但他们会在今年7月份毕业后获得,所以在填写报名表的“教师资格证”一栏时,一定要选择“有”,否则不能通过审核。

本次招聘报名时间为4月17日8:00-4月20日17:00。按照统一时间,网上报名,网上初审,网上缴费,现场审核奖励加分的程序

进行。报考人员登陆指定的报名网站芝罘区人事人才网(<http://www.zfrs.gov.cn>),点击“网上报名”,进入网上报名系统,如实填写、提交相关个人信息资料。

芝罘区人力资源和社会保障局工作人员提醒,本次招聘不指定考试辅导用书,不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。社会上出现任何名义举办的辅导班、辅导网站或出版物、上网卡等,均与招聘主管部门无关。

烟台将举办中老年网络运动会

这在全国是首次,参赛人员要经过3周培训

本报4月17日讯(记者柳斌 实习生李晓娜 通讯员焉轩) 记者从烟台市老年学学会获悉,烟台市中老年人春季网络体育运动会将于4月29日在烟台市公路局老年活动中心举办,凡喜欢运动的50岁以上中老年人均可报名参加。据悉,这是全国首次在中老年群体中开展的网络体育技能比赛。

此次网络体育运动会采取网络在线的方式进行,比赛项目包括:乒乓球、网球、击鼓和蛙泳等,每个比赛项目分设一、二、三等奖,获奖者将获得主办单位颁发的荣誉证书和一定的物质奖励。

据介绍,这些网络体育项目只需一台电脑,一个特殊遥控器,安装一个相关软件 and 一块几

平方米的活动空间,就能同实战比赛项目一样,起到健身娱乐作用,中老年朋友可以在自家电脑上安装,起到锻炼身心的作用。

据了解,凡喜欢运动的50岁以上中老年人均可报名参加,男女不限,无需专业运动员,参赛人员需进行三个周免费培训。

记者了解到,首次培训班已经正式开课,报名学员40余人。

烟台近日将举办 全国口腔种植学术会议

本报4月17日讯(记者闫丽君 通讯员孙作丽 祝苑媛) 17日,记者从烟台市口腔医院获悉,两年一度的中国口腔种植学术年会将于4月21日到23日在烟台举行。据悉,在口腔种植学界,像这样规模宏大的国际性学术会议,在地市级城市举办,这是首次。

据悉,此次会议将邀请国内20多位口腔医学专家以及多个国家的口腔种植

专家前来,在国际博览中心开展学术交流与讲座。届时,除了交流一些学术成果之外,现场还将参展最前沿的口腔医疗器械。

烟台市口腔医院自1994年开展口腔种植技术以来,已经完成种植手术上千例。此次,第七届全国口腔种植学术会议在烟台举办,将进一步为烟台口腔医学事业的发展注入新的生机与活力。

赏梨花观民俗 胶东人游莱阳下旬启动

本报4月17日讯(记者赵金阳 通讯员李振兴 朱理群 崔潇文) 17日,记者从莱阳市获悉,该市将于4月23日至31日举办为期9天的2011年度“胶东人游莱阳”系列活动之梨园赏花游系列活动。并以此为载体,融“踏春赏花、旅游观光、群众文体活动”为一体,逐步形成独具特色的莱

阳乡村旅游节庆品牌。据了解,本次“胶东人游莱阳”系列活动以“拥抱春天,相约花海”为主题,通过举办浪漫爱人婚纱秀、梨园赏花游、民俗文化活动等方式进行。期间,烟台旅游集散中心也将组织港城市民,通过“赏花直通车”活动来梨园观赏梨花和参观工业旅游示范点。



爱心电影献给弱勢家庭

4月17日下午,烟台市青少年宫在乐海剧院为所属社区的外来务工子女、残疾儿童以及特困家庭子女放映公益电影《武林外传》。据悉,青少年宫本着“倾心为孩子,精心做公益”的工作原则,2011年将每月推出一部免费公益电影,丰富社区外来务工子女、残疾儿童以及特困家庭子女的课余生活。

本报记者 刘新 通讯员 邹德铭 宫林娟 摄影报道